



В Сахалинской области по факту гибели женщины и ребенка на пожаре в поселке Мгачи возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту гибели 34-летней женщины и её 2-летнего сына в ходе возгорания в одном из жилых домов поселка Мгачи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе сотрудников следственного отдела регионального СК России, полиции и экспертов.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. В ходе расследования уголовного дела будут приняты меры профилактического характера, также будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1685269>